

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О досрочном прекращении деятельности Временной комиссии Совета Федерации по подготовке предложений по совершенствованию Семейного кодекса Российской Федерации

В соответствии с частью 6 статьи 26¹ Регламента Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

- 1. Прекратить досрочно деятельность Временной комиссии Федерации ПО подготовке предложений Совета совершенствованию Семейного кодекса Российской Федерации, созданной постановлением Совета Федерации Федерального Российской Федерации 30 марта 2016 Собрания OT года № 138-СФ.
- 2. Признать утратившими силу следующие постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации:
- от 30 марта 2016 года № 138-СФ "О создании Временной комиссии Совета Федерации по подготовке предложений по совершенствованию Семейного кодекса Российской Федерации";
- от 18 января 2017 года № 3-СФ "Об изменении состава Временной комиссии Совета Федерации по подготовке предложений по совершенствованию Семейного кодекса Российской Федерации";

от 28 февраля 2018 года № 77-СФ "О внесении изменения в пункт 5 постановления Совета Федерации Федерального Собрания марта 2016 Российской Федерации от 30 года № 138-СФ "О создании Временной комиссии Совета Федерации предложений совершенствованию подготовке ПО кодекса Российской Федерации":

от 13 марта 2019 года № 67-СФ "О Временной комиссии Совета Федерации по подготовке предложений по совершенствованию Семейного кодекса Российской Федерации";

от 10 апреля 2019 года № 99-СФ "Об изменении состава Временной комиссии Совета Федерации по подготовке предложений по совершенствованию Семейного кодекса Российской Федерации";

от 29 мая 2019 года № 189-СФ "Об изменении состава Временной комиссии Совета Федерации по подготовке предложений по совершенствованию Семейного кодекса Российской Федерации".

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрани Российской Федерации

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 11 марта 2020 года № 96-СФ